Product Components List



In-Fusion® HD Cloning Kit w/ Cloning Enhancer

Catalog No(s).	Amount
639633	10 rxns
639634	50 rxns
639635	100 rxns

Description

The In-Fusion HD Cloning Kit w/ Cloning Enhancer allows you to clone one or more PCR fragments into any vector, quickly and efficiently, with minimal to no sample loss. Cloning Enhancer may be used to treat PCR products that appear as single, prominent bands on an agarose gel. Treatment with Cloning Enhancer eliminates separate PCR cleanup processes and increases cloning efficiency.

Package Contents

Cat. No. 639633 (10 rxns):

- In-Fusion HD Cloning Kit (Cat. No. 639648) >> View Components
- Cloning Enhancer (Not sold separately; Cat. No. 639613) >> View Components

Cat. No. 639634 (50 rxns):

- In-Fusion HD Cloning Kit (Cat. No. 639649) >> View Components
- Cloning Enhancer (Not sold separately; Cat. No. 639614) >> View Components

Cat. No. 639635 (100 rxns):

- In-Fusion HD Cloning Kit (Cat. No. 639650) >> View Components
- Cloning Enhancer (Cat. No. 639615) >> View Components

For storage conditions, please see the Certificate of Analysis supplied with each component.

Product Documents

Documents for our products are available for download at <u>takarabio.com/manuals</u> The following documents apply to this product:

- In-Fusion HD Cloning Kit User Manual (PT5162-1)
- pUC19 Linearized Vector Information (PT4065-5)

Cat. No(s). 639633, 639634 & 639635

In-Fusion® HD Cloning Kit w/ Cloning Enhancer

Notice to Purchaser

Our products are to be used for research purposes only. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in drugs, *in vitro* diagnostic purposes, therapeutics, or in humans. Our products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without prior written approval of Takara Bio USA, Inc.

Your use of this product is also subject to compliance with any applicable licensing requirements described on the product's web page at <u>takarabio.com</u>. It is your responsibility to review, understand and adhere to any restrictions imposed by such statements.

©2020 Takara Bio Inc. All Rights Reserved.

All trademarks are the property of Takara Bio Inc. or its affiliate(s) in the U.S. and/or other countries or their respective owners. Certain trademarks may not be registered in all jurisdictions. Additional product, intellectual property, and restricted use information is available at <u>takarabio.com</u>.

This document has been reviewed and approved by the Quality Department.

(031320) Page 2 of 2